
 
 
Notulen MR vergadering 3      donderdag 25 januari 2024 
 
Op donderdag 25 januari hebben wij de derde MR vergadering van dit schooljaar gehad. 
Tijdens deze vergadering hebben wij onder andere over de volgende onderwerpen 
gesproken:  
  
Komst nieuwe directie 
Vanaf 1 februari zal Sijmen Kosten directeur van IKC Het Plankier zijn, tot aan het einde van 
het schooljaar. Hierin wordt hij ondersteund door Maurice Jansen, als adjunct-directeur.  
 

Tussenevaluatie continurooster 
De MR wil rond april een peiling uitzetten onder ouders/verzorgers. Dit om te bekijken of er 
na het werken aan de verbeterpunten, nog meer zaken zijn die we kunnen meenemen 
rondom het continurooster. Heeft u voor deze tijd al verbeterideeën of suggesties, dan 
mogen deze altijd gemaild worden naar ons e-mailadres; mr.plankier@opoz.nl. 
 
Update verbeterplan 
De MR heeft om een update van het verbeterplan gevraagd. We zijn met het team hard aan 
het werk om zaken vanuit dit plan te verbeteren. Zo hebben we o.a. de zorgroute duidelijker 
op papier vastgelegd en zijn er studiedagen ingepland rondom didactisch handelen en het 
analyseren van toetsgegevens. De update wordt met het gehele team besproken.     
 
MR verkiezingen 
Voor schooljaar 2024-2025 zullen er weer plekken vrijkomen binnen de MR. Het gaat om 
twee plekken in de OMR (Oudergeleding Medezeggenschapsraad) en één plek in de PMR 
(Personeelsgeleding Medezeggenschapsraad). De zittingstermijn van Simon Ceretto, Louiza 
Kaychohi en Brianna Meijer zit er officieel, na dit schooljaar, op. Zij kunnen ervoor kiezen om 
zichzelf herkiesbaar te stellen. In maart zal er een oproep komen voor de twee plekken 
binnen de OMR. Denkt u alvast na of u de MR volgend schooljaar zou willen komen 
versterken? 
 
GMR 

De MR vergadering vindt altijd plaats in de week voor de GMR vergadering. De stukken die 
gelezen moeten worden, bespreken wij en wanneer er een stemming gaat plaatsvinden in 
de GMR zullen wij onze stem bespreekbaar maken.  
Tijdens de afgelopen MR vergadering werden de volgende stukken besproken: de 
meerjarenbegroting 2024-2028, het professioneel statuut en het directeurenstatuut. Deze 
stukken waren ter informatie of advies. Hiernaast waren er de stukken: Toekenning en 
verdeling bekostiging Arbeidsmarkttoelage, het verbetertraject en Proces werkverdeling. 
Het gaat hier om stukken die instemming vanuit de PGMR dienen te krijgen. De PMR heeft 
laten weten met alle drie de stukken instemming te geven.   
 

MR e-mailadres  
Er is een e-mailadres speciaal voor de MR en deze is als volgt: mr.plankier@opoz.nl. U kunt 
uw vragen/opmerkingen rondom de MR mailen naar dit e-mailadres. Schroom niet om uw 
vraag/opmerking kenbaar te maken. Wij staan u graag te woord.   
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